

# 褻瀆與滅滅——讓我們四海一家吧

馬弓

印尼華裔鍾萬學涉嫌「褻瀆」可蘭經，首判有期徒刑兩年，強硬派穆斯林自然歡欣鼓舞。宗教、族群意識，可輕易擊敗龐大的選票或政績牌，真划算。

台灣的蔡英文政權完全掌政後，兩岸觸礁、外交吃癩、國防乏力、內政無能，問題層出，如海浪一波又一波，幾無寧日。花容失色尚屬小菜一碟，各式各樣難以入口的大菜，正一盅一盤端上；最新上桌的麻辣火鍋，雖以「宗教嘉年華」收場：「一個自詡「最會溝通」「謙卑謙卑」的領導人，怎會落得如此狼狽？」莫非博士是混來的？莫非君「可」戲言？莫非……真有數不完的莫非，拙筆已懶得再寫。

台大法律系高材生陳水扁誤「罄竹難書」為「好事寫不完」，竟勞馬屁精院士杜正勝為他「圓錯」；博士級的蔡英文誤「自自由由」為「自自再再」，依然有杜院士們為她「圓錯」，還把那句不通的春聯跟著到國外出洋相。

我非啥高才或博士，更無隆崇的高位，沒有一大群文膽環伺在側；有一大票看似高明的蝦將供差遣，何以時常「漏氣」？台北橋下也有，何必遠求？前陣子有兩個字：滅與滅被當局大力澄清，怪我當初太錯怪他們了，有飽學之士伺候。為何狀況頻頻？真想不透也。

## 最美風景·最醜政客

未目盲，居然發現滅與滅乃不同字，大有進步，但由由再再卻未更正。

「滅」香據稱被網路謠傳為「滅」香，引發台灣佛道宮廟強烈不滿，揚言「上凱道進香」，蔡大小姐內外交困之際，難免急火攻心「震怒」，眾蟹將蝦兵群起努力鼓如簧之舌，僥倖化險為宗教界嘉年華；和平落幕之後恐還留條大尾巴：台人信仰諸大神，多數來自唐山中國，在台獨大力去中思惟下，未來諸神是否會被「驅逐出境」？至聖先師孔子要降格、驅荷鄭成功滅低祭拜層級、

蔣氏保台不赤化、黃金充實國庫、國寶提升文化、……卻因228被一掃前功，老毛因文化大革命，功過仍享6/4分，老蔣非但0分，更是負數！我懷疑「台灣最美的風景是人」的真實性，容我改為「最醜陋的風景是綠色政客」。

世界各國多多少少有宗教衝突問題，摩西出埃及、耶穌被釘在十字架上，都是大家都知道的。

很多國家的憲法，都以包容精神，明列宗教信仰的自由；印尼、中華民國憲法都沒例外，但若撒人民粹的沙字，極可能質變……披上宗教自由的外衣，內藏族群排外的火苗，不堪煽風而成變亂。

## We are the world (四海一家)

籠越小鼠越多相殘相咬機率越高最終只剩橫屍遍籠 慘不忍睹 誰占便宜？

中國瀋陽出生，師事洋指揮家卡拉揚的日本指揮名家小澤征爾，指揮過很多歐美交響樂團，叫好又叫座，他長髮披肩，晚年，常用雙手當指揮棒，他指揮的拉德斯基進行曲，引爆維也納聽眾拍手共鳴，令人動容。

洋人在這東方的小個兒指揮下，沒走音走調，那不是一個和諧的世界音符？

狹隘的宗教觀、可怕的民粹主義者，若看、聽到東西方人事的無縫結軌，似該有所啟發了。

WE ARE THE WORLD 曲詞迴盪耳際，讓我們「四海一家」吧。

褻瀆與減滅……讓我們四海一家吧

## 嵌名聯習作之三

蔡騷強

兼賀 陳、李、林 三同僑

「良」醫術德佳且好，  
「光」燦杏林善同僑。  
「勝」理坦行智慧路，  
「文」明翻耕愚昧田。  
「彩」繪人生用色新，  
「霞」映前途如炬明。

## 感端午 慟外交 諫美華

馬弓於2017年6月23日上午寫道：

端午吃粽賽龍舟 神拜媽祖籍湄州  
台語應操九族腔 哪有閩南河洛話  
蔡陳李等華夏來 何不改為東瀛姓

墓碑神位受尊敬 可見數典難忘祖  
孔子孫文蔣中正 送來文化黃金財  
怎比海角七億少 台獨去中亂念經  
少數活人竟起乩 奇也怪哉嗟綠地

新包粽餡加綠藻 不似傳統好味道  
屈原嚐了皺眉頭 誰令詩翁口舌糟  
去中哪堪汨羅老 可推南榕現焦貌  
或薦阿扁再領導 重看紅衫滿街跑  
上路要遵號誌行 訓子先給一二三  
蒙眼搗耳強施政 明裡借殼硬上市  
暗中搞獨又去中 內政多方傷腦筋  
外交又失一大馬 飾詞全推他方錯  
蓋頭鰻不知死活 死鴨子仍然嘴硬

BANANA 標籤撕難丟

CHINGLISH 溜如脫口秀

ROOT 書教人莫忘根

ABC 似應知其由

世界留台校友會聯誼總會  
推舉陳良光為副總會長

郭奇榮

（本刊訊）世界留台校友會聯誼總會頃發布一項任命，推選在台印尼留台校友陳良光為該會第九屆（二〇一七年至二〇一八年）副總會長。任期自二〇一七年七月一日起至本屆期滿。總會長為汶萊留台校友會韓保定會會長。

陳良光今年也自寮國的黃植生校友手中接任「海外在台僑生校友聯合總會」會長一職（任期兩年）。

留台校友陳良光早年自印尼棉蘭返台升學，就讀台灣大學醫學系，畢業後留在台灣從事醫師工作。現為新光醫院放射線科主治醫師，並為該科主任。

陳良光多年前當選印尼留台在台校友會會長，現仍負責該項職務。

